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                    Održan kamp o omladinskom aktivizmu

                    Tokom proteklog vikenda, od 5. do 7. aprila na Divčibarama je u okviru inicijative “Momentum mladih - aktiviraj se i ti” u organizaciji Unije žena poljoprivrednica Srbije i partnera Kolubarskog udruženja mladih, održan kamp o omladinskom aktivizmu. Projekat je podržala Nemačka razvojna saradnje „Perspektive za mlade u ruralnim sredinama” koji sprovodi GIZ u partnerstvu sa [...]
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                    Sve što želite da znate o Erazmus+ mobilnostima

                    Želite li da obogatite svoje akademsko iskustvo i steknete nezaboravne međunarodne kontakte? Imamo sjajnu priliku za vas! U četvrtak, 11.4.2024. godine od 11:00 do 12:00, na Fakultetu zdravstvenih i poslovnih studija Univerziteta Singidunum u amfiteatru 42, studenti imaju priliku da saznaju sve što ih zanima o Erazmus+ mobilnostima, kao i projektima neformalnog obrazovanja koje su takođe organizovane od strane […]
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                    Takmičenje u pisanju projektnih planova

                      Poštovani studenti, Regionalni inovacioni startap centar i Poslovni inkubator našeg Fakulteta, pozivaju Vas da uzmete učešće u takmičenju u pisanju projektnih planova „Budi pokretač “ koje će se održati u četvrtak 11. aprila 2024. od 14 časova u prostorijama Regionalnog inovacionog startap centra Valjevo. I ove godine, tema takmičenja biće iz domena poboljšanja života mladih i razvoja […]
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                    Studentske mobilnosti u zimskom semestru 2024/2025.

                      Kancelarija za međunarodnu saradnju Univerziteta Singidunum objavljuje javni poziv za Erazmus+ studentske mobilnosti zarad studiranja i zarad prakse koje će se realizovati u zimskom semestru akademske 2024/2025. godine. Na konkurs se mogu prijaviti studenti sva tri nivoa studija, pod uslovom da su u školskoj godini u kojoj se mobilnost realizuje završili prvu godinu studija. […]
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                    Najava predavanja Primena psihodrame u poboljšanju kvaliteta života

                    U sredu, 10. aprila 2024., u 16 časova u velikom amfiteatru Fakulteta zdravstvenih i poslovnih studija Univerziteta Singidunum biće održano predavanje na temu Primena psihodrame u poboljšanju kvaliteta života. Gostujuće predavanje i razgovore na temu psihodrame u okviru Departmana za psihologiju održaće prof. dr Jasna Veljković, redovna profesorka Fakulteta političkih nauka u Beogradu na Departmanu [...]
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                    Pešačka tura na Medvedniku

                    U nedelju 31.03.2024. proveli smo dan na pešačkoj turi koja je organizovana na planini Medvednik. Učesnici su ispešačili kružnu stazu koja je vodila kroz najlepše predele planine Medvednik. Dužina ove staze iznosila je oko 13 kilometara, sa usponom od  500 metara, sve do vrha Medvednika koji se uzdiže na visini od 1247 metara nadmorske visine. […]
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                    Promena termina časa predmeta Veb dizajn

                    Vežbe iz predmeta Veb dizajn  predviđene za petak  05.04.2024. u 11h će biti održane u ponedeljak 01.04.2023. godine u 14h Ru34.  
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                    Internacionalni kurs nemačkog jezika u Dizeldorfu

                      Erazmus+ kancelarija Fakulteta zdravstvenih i poslovnih studija u Valjevu objavljuje otvoren konkurs za sve studente osnovnih i master studija koji su zainteresovani za učenje nemačkog jezika na internacionalnom kursu koji se organizuje u trajanju od 2-4 nedelje u avgustu 2024. godine u Dizeldorfu. 4 nedelje: 5.8.2024. – 30.8.2024. 2 nedelje: 5.8.2024. -16.8.2024. ili 19.8.2024. […]
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